

# Međunarodni dan volontera 5.12.

Međunarodni dan volontera 5.12.

M. Filipović: Rječnik stranih riječi:

*VOLONTER – dobrovoljac; besplatan vježbenik; čovjek koji bez nagrade vrši neku službu.*

U našoj školi imamo izvrsnu izvannastavnu aktivnost – Mladi volonteri!

Kako postati volonter; kako osmisliti projekt volontiranja – razgovarali smo u 5. b razredu. Evo njihovih ideja, zamisli i mogućih volonterskih ostvarenja u najbližoj budućnosti – jer dobra misao vrlo brzo postaje dobro djelo!

Da sam ja volonter...

Una Tomas Tunjić

Matija Marinić

Patrik Skender

Dunja Butković

Luka Žulj

Luka Klarić

Ana Čurla

Benjamin Pešec

Zara Stipčević

Volonteri su osobe koje na razne načine pomažu drugima u raznim situacijama (poteškoćama).

Da sam volonter, učinio bih (činio bih ovih dana): pomagala bih starijima i nemoćnima, donosila bih hranu, skupljala bih igračke za djecu, pomagala bih školarcima u učenju, omogućila drugoj djeci putovanja, donirala obuču.

Kako bih drugoj djeci omogućila putovanje?

Na društvenim mrežama pitala bih ljude jesu li spremni pomoći i djeci kojoj ne putuju omogućiti putovanja. Zamolila bih za doniranje novca. Kada bi prikupili dovoljno novca volonteri i ja pokušali bismo pronaći djecu koja žele putovati. Zainteresiranu djecu bih okupila na jedno mjesto i tamo bi glasanjem odlučili gdje će putovati. Uplatili bismo putovanje i ubrzo otputovali. Posjetili bismo smo zoološki vrt, najpoznatije znamenitosti i kada bismo stigli s obilazaka i igrali bismo društvene igre. Igrajući igre djeca bi se sprijateljila.

**Una Tomas Tunjić**

Da sam ja volonter učinio bih (činio bih) ovih dana:

napravili bismo projekt tako što bismo prikupili nepotrebnu odjeću i obuču i stavili u kutiju. Tu kutiju odnijeli bismo u crveni križ. Uzela bih hranu i odnijela ljudima koji gladuju. Možda bih i išla po ulici i dijelila odjeću, obuču i hranu onima kojima je potrebno. Ako bi bilo prilike, nekako bih pomagala ljudima koji ne mogu nešto nositi ili slično.

**Matija Marinić**

Volonteri su osobe koji na razne načine pomažu drugima u raznim situacijama (poteškoćama).

Da sam ja volonter, učinio bih (činio bih) ovih dana:

Ja bih darovao odjeću, hranu, novce te što god treba. Darovao bih izbjeglicama, siromašnima, kome god treba. Ja nikad ne bacam hranu zato jer znam da bi nekome trebalo ili bih uzeo odjeću u Crveni križ.

**Patrik Skender**

Da sam ja volonter, učinio bih (činio bih) ovih dana:

prikupljala bih potrebne stvari za djecu i odrasle koji si ne mogu priuštiti stvari koje mi imamo. Npr. napravila bih razne letke i stavila ih na razna mjesta u gradu. Na njima bi pisalo:

Pomozite i vi djeci koja nemaju!

Zato i vi pomozite svima koji nemaju potrebne stvari. Na adresu... donesite odjeću, obuću i donje rublje za djecu i odrasle.

**Dunja Butković**

Moja volonterska ekipa donijela bi što je potrebno za život. Na primjer: hranu, piće i stvari potrebne za higijenu.

Čitao bih bajke, priče i časopise.

**Luka Žulj**

Da sam ja volonter, učinio bih ovih dana:

darovao bih krv onima kojima treba, pomagao bih starijima, darovao bih izbjeglicama hranu, vodu, odjeću i mnoge druge stvari koje im trebaju.

Kada bih imao dosta novca, svim izbjeglicama bih sagradio kuće s dosta prostorija i radovao bih se da će zauvijek ostati tamo živjeti.

**Luka Klarić**

Da sam ja volonter, učinio bih (činio bih) ovih dana:

Učlanila bih se u volontersku udrugu ZADI. Tamo se volonteri dodijele djeci s dijabetesom. Moja sestra je učlanjena tamo i svake godine dobiva novog volontera, a ja bih se prijavila kao volonter. S tom djecom se družimo i oni nas uče o dijabetesu. Možemo se brinuti o toj djeci i možemo ih savjetovati kako se trebaju ponašati. Voljela bih vidjeti sretno lice djeteta kojeg sam ja naučila što smije, a što ne smije raditi.

Već imam nekoliko prijatelja kojima je teško u životu. Imaju Dawnov sindrom. Oni sa mnom treniraju karate, a ja ih učim kada nešto ne znaju i pomažem im. Iako to ih ne sprječava da rade što vole. Na primjer moj prijatelj ima Dawnov sindrom i ima jako puno medalja i pehara.

Pomažem već nekoj djeci i to mi se sviđa.

**Ana Čurla**

Da sam ja volonter, učinio bih ovih dana:

Skupio bih dovoljno novca za djecu koja nemaju krov nad glavom pa da blagdane provedu na toplom i sigurnom mjestu.

Da sam volonter, za vrijeme blagdana prikupio bih dovoljno novca za djecu koja su ostala bez mame i tate kako bi im dao toplu vodu i toplu odjeću.

**Benjamin Pešec**

Da sam ja volonter učinio bih ovih dana:

Prvo bih okupila neke svoje prijatelje da mi pomognu pri volontiranju. Probala bih okupiti siromašne ljude koji nemaju ni lipu, ni za kruh ni za običnu bočicu vode. Npravila bih štandiće na kojima bi bila odjeća, hrana najbolje kvalitete, a oni bi mogli izabrati najljepšu odjeću i najukusniju hranu.

**Zara Stipčević**